

Pravilnik o zaštiti od Korone - vrijedi do 15. Rujna

Koliko dugo se primjenjuje pravilnik o zaštiti od Korone?

Propisi pravilnika o zaštiti od Korone su produženi: oni se sada primjenjuju najmanje do 15. rujna 2020.

Kada su potrebne regionalne prilagodbe prema stopi zaraze?

Državna Vlada nastavlja težiti cilju suzbijanja broja zaraza regionalnim i prikladnim mjerama. Nova "Koronska kočnica" bit će uvedena od 35 novih infekcija u roku od sedam dana na temelju 100 000 stanovnika (sedmodnevna incidencija). Od ovog ograničenja nadalje, pogođene općine, Državni zdravstveni centar i odgovorna pokrajinska vlada odmah se dogovaraju o daljnjim specifičnim zaštitnim mjerama za suzbijanje zaraze. Od 7-dnevne incidencije od 50 ili više, dodatne zaštitne mjere su obvezne. U tim se slučajevima u savjetovanje mora uključiti i Ministarstvo rada, zdravstva i socijalnih pitanja.

Postoje li novi propisi za turističke smještaje?

Ako gosti dolaze iz područja za koje vrijedi poseban Corona Regionalni pravilnik zbog povećane infekcije, te osobe mogu koristiti samo hotele, pansionere, hostele za mlade itd. pod određenim uvjetima. Stoga, na primjer, mora biti dostupan negativan Korona test. Taj test se se smije obaviti najviše 48 sati (vrijeme rezultata ispitivanja) prije dolaska. Napomena: To ne utječe na smještaj iz uvjerljivih profesionalnih ili drugih valjanih razloga (posjeti članova obitelji, životnih partnera itd.).

Dali je produžena obaveza nošenja maski?

Da, zasad do 15. rujna 2020.

Gdje postoji obaveza nošenja maski?

Općenito se primjenjuje sljedeće: U svim komercijalnim, kulturnim i zabavnim objektima s javnim i potrošačkim prometom, kao i u putničkom prometu, ali i u medicinskim ordinacijama i sličnim zdravstvenim ustanovama, mora se nositi masku za usta i nos. Napomena: Svatko tko zanemari zahtjev za nošenje maski ne smije koristiti odgovarajuće ponude niti ulaziti u objekte.

Postoje li iznimke od obaveze nošenja maski?

Da. Obaveza nošenja maski se ne odnosi na djecu, koja još ne pohađaju školu. Oslobođeni ste nošenja maske, ako iz medicinskih razloga ne možete nositi masku za usta i nos. Osim toga, maska se može privremeno ukloniti iz određenih razloga, na primjer radi komunikacije s gluhom ili nagluhom osobom.

Hoće li se proširiti kontrole i kazne za kršenje nošenja

maski ? Da. Posebno se u javnom prijevozu (ÖPNV) kršenje nošenja maski se kažnjava kao izravni upravni prekršaj novčanom kaznom od 150 eura. U ostalim slučajevima, kada je obavezno nošenje maski, kazna iznosi 50 eura.

Što znače pravila zabrane kontakta?

Skupine od najviše deset ljudi mogu se nepromijenjeno okupljati javno. Ovaj maksimalni broj ljudi ne odnosi se na rodbinu u ravnoj liniji ili ljude iz dva različita kućanstva. I dalje se primjenjuje opća regulacija udaljenosti od 1,5 metara, uključujući obvezu nošenja zaštite za usta i nos na određenim područjima.

Primjenjuju li se pravila o udaljenosti i u glasačkim prostorijama na lokalnim izborima?

Da. U glasačkim prostorijama i redovima ispred njih primjenjuju se zahtjevi za udaljenost od 1,5 metra i obveza nošenja maske za nos i usta. Samo izborni radnici, ako mogu držati minimalnu distancu do svih ostalih ljudi, iznimno se smiju suzdržati od nošenja zaštite za usta i nos u izbornom uredu.

Pitanje za osobe s invaliditetom: Može li njihov pomoćnik ili nadzornik njih pratiti na sastancima s drugim skupinama ljudi?

Da. Pomoćnik može biti prisutan uz dopušteni broj ljudi ili kućanstava ako vam je on potreban.

Što se podrazumijeva pod jednostavnom i posebnom sljedivošću?

U slučaju infekcije koronavirusom, zdravstvene vlasti moraju biti u mogućnosti da dobiju kontakt podatke svih osoba, s kojima se zaražena osoba susrela. Kako bi se utvrdili tih kontakti, domaćini, iznajmljivači, upravitelji objekata, vlasnici poduzeća itd, moraju evidentirati pismeno sve prisutne osobe sa njihovom sukladnosti sa imenom, adresom, telefonskim brojem i, ako je potrebno, period boravka, te sačuvati te informacije na sigurnom narednih četiri tjedna. Podaci moraju biti osigurani prije nego što se neovlaštenim osobama može pristupiti i potpuno uništiti nakon četiri tjedna. Tu se radi o 'jednostavnoj sljedivosti'.

Radi se o "posebnoj sljedivosti" ako se, osim navedenih podataka, sastavi i plan sjedenja koji pokazuje, koja je osoba na kojem mjestu sjedila. Ne postoji obveza sastaviti takav plan sjedenja. Međutim, za određene događaje, minimalna udaljenost između sjedala može se odricati kada se sastavi plan sjedenja. Ako se koristi ova opcija, plan sjedenja također se mora čuvati četiri tjedna.

Koja su pravila za događaje i sastanke?

Događaji i sastanci s najviše 300 sudionika mogu se održati ako se poduzmu odgovarajuće mjere predostrožnosti radi higijene, nadzora pristupa i osiguranja minimalne udaljenosti od 1,5 metra (također u redovima). Osim na otvorenom, mora se osigurati i jednostavna sljedivost. Ako sudionici tijekom događaja sjede na fiksnim mjestima, ne mora se poštivati minimalna udaljenost, pod uvjetom da je osigurana posebna sljedivost. I: u zatvorenim prostorijama obaveza je ositi masku ako se udalji od sjedala.

Događaji s više od 300 sudionika zahtijevaju poseban koncept higijene i zaštite od infekcija. Veliki svečani događaji zabranjeni su najmanje do 31. prosinca 2020.; to uključuje n.pr. pučke fešte, sajamske priredbe, gradske, seoske i ulične svečanosti, pušćane fešte ili vinske fešte.

Koji se propisi primjenjuju na društvene događaje poput vjenčanja?

Ograničenje od 150 osoba ostaje nepromijenjeno. Iz sigurnosnih razloga potrebne su maske za osoblje (konobari, tehničari, itd.) koje rade unutra i vani, ali oni se ne smatraju kao dio tih dozvoljenih 150 osoba.

Postoje li nova pravila za događaje od 500 osoba?

Za događaje s više od 500 osoba, higijenski koncept, koji je već razvijen, također mora izričito pokazati da se dolazak i odlazak tako velikog broja ljudi za događaj može odvijati u skladu s interesima zaštite od infekcija, odnosno da javni prijevoz (ÖPNV) nije preplavljen dodatnim putnicima.

Postoje li nova pravila za događaje od 1.000 ili više osoba?

Više od 1000 ljudi može se naći na jednome mjestu, samo ako je mjesto održavanja zauzeto najviše za jednu trećina od normalnog kapaciteta. To znači: 1.000 ljudi smije se okupljati samo na mjestima, koja su predviđena za najmanje 3.000 ljudi izvan Korona granice. Pravilo se u skladu s tim odnosi na veće brojeve. Ograničenje od 300 gledatelja i dalje vrijedi za sportska događanja.

Također, novouveden je i zahtjev za cijelu državu, da s praga od 1.000 ljudi, ne samo lokalne vlasti moraju odobriti događaj, nego i država mora dati svoj pristanak. Jer tako veliki događaji obično imaju više od samo lokalnog značaja. Koordinaciju s pokrajinama provode lokalne vlasti.

Mogu li prostorije za događaje biti bukirane prema njihovim standarnim kapacitetima?

Ovisi. Za događaje s više od 1000 sudionika, mjesto održavanja može se koristiti do najviše jedne trećine u usporedbi s uobičajenim kapacitetom. To znači, na primjer, da se 1.000 ljudi mogu sastati samo na mjestima, koja su namjenjena za najmanje 3.000 ljudi izvan Korona granica. Ovo se pravilo se mora uskladiti sa svakim mjestom održavanja događaja. Za sportske događaje, međutim, granica od 300 gledatelja ostaje nepromijenjena.

Postoje li posebni propisi za kulturna događanja?

Slični zahtjevi odnose se i na druge događaje: odgovarajući higijenski aranžmani, kontrola pristupa, osnovna minimalna udaljenost, trajno dobra ventilacija prostora, osiguravanje jednostavne sljedivosti i, ako je potrebno, nošenje maski. S više od 300 gledatelja događaj je dopušten samo na temelju posebnog koncepta higijene i zaštite od infekcija.

Koji se propisi primjenjuju u popularnom i rekreacijskom sportu?

Sportske i trenažne aktivnosti na i u javnim ili privatnim sportskim objektima, kao i na javnim prostorima moguće su pod određenim uvjetima. To uključuje odgovarajuće higijenske mjere predostrožnosti, kontrolu pristupa i osiguravanje minimalne udaljenosti od 1,5 metara - također pod tušem, praonicom i svlačionicama. Pri vježbanju u zatvorenim prostorijama mora se osigurati i dobra ventilacija.

Jesu li kontaktni sportovi sada opet mogući?

Da. U zatvorenim prostorijama od 15. srpnja, grupe do 30 ljudi mogu ponovno vježbati kontaktne sportove, baš kao što su moguće kontaktne sportske grupe na otvorenom do 30 ljudi. Mora se osigurati jednostavna sljedivost.

Od 15. Srpnja, do 300 gledatelja moći će ući u sportske objekte i to samo, ako se može osigurati sigurna i laka slijedbenost osobnih podataka. Sportski festivali i slična sportska događanja zabranjeni su najmanje do 31. prosinca 2020.

Koja su pravila za tjelesni odgoj?

Kontaktne sportove mogu se obavljati i u tjelesnom odgoju. Moguće su i satove plivanja.

Jesu li opet moguća sportska natjecanja?

Da, pod uvjetom da se poštuju higijena, zaštita od infekcija, kontrola pristupa i minimalna udaljenost od 1,5 metara, moguća su natjecanja u amaterskim i rekreacijskim sportovima kao i vrhunskim sportovima (isključujući profesionalne sportove). Za profesionalni sport primjenjuju se posebni propisi koji dopuštaju profesionalne jahače kao i natjecanja profesionalnih jahača i konjske utrke pod odgovarajućim uvjetima.

Od 15. srpnja, do 300 gledatelja moći će ulaziti u sportske objekte tijekom natjecanja, i to samo ako su osobni podaci sigurno i lako pronađeni. Sportski festivali i slična sportska događanja zabranjeni su najmanje do 31. prosinca 2020.

Smiju li se wellness i zabavni bazeni i saune ponovno otvoriti?

Da, od 15. lipnja mogu se ponovno otvoriti wellness, avanturistički i zabavni bazeni. Saunama i sličnim objektima također se može ponovno upravljati. Ovi se wellness sadržaji mogu ponovno koristiti u smještajnim objektima. Moraju se poštivati odgovarajuće higijenske i zaštitne specifikacije.

Smiju li se menze i sveučilišne menze ponovno otvoriti?

Da, od 15. lipnja javno dostupne menze i sveučilišne menze smiju se ponovno otvoriti prema higijenskim i zaštitnim uvjetima.

Koje su olakšice namjenjene za maloprodaju?

Od 15. lipnja postoje olakšice i za ograničenja pristupa na području u maloprodaji. To se proširuje s jedne osobe na deset četvornih metara na jednu osobu na sedam četvornih metara prodajnog prostora.

Primjenjuje li se to i u muzejima i izložbama, kao i u zoološkim vrtovima i parkovima životinja?

Da, i tamo je ograničenje broja posjetitelja prošireno s jedne osobe na deset četvornih metara na jednu osobu na sedam četvornih metara

Smiju li se barovi ponovo otvoriti?

Da, lokali se mogu otvoriti pod određenim uvjetima od 15. lipnja.

Što je s klubovima, diskotekama i javnim kućama? Klubovi, diskoteke i slične ustanove ostat će zatvoreni. Zabranjene su seksualne usluge u i izvan centara za prostituciju, javnih kuća i sličnih institucija.

Jesu li kasina ponovno otvorena?

Da, puni rad kockarnica ponovno je dopušten od 15. lipnja.

Koja pravila vrijede za gastronomiju?

Nadalje, najviše deset ljudi može sjediti zajedno za jednim stolom - ili ljudi iz dva domaćinstva ili rođaci u ravnoj liniji. Moraju se poduzeti prikladne mjere predostrožnosti za higijenu, kontrolu pristupa, osiguravanje minimalne udaljenosti od 1,5 metara i sljedivost; detaljni propisi mogu se naći u odgovarajućim higijenskim standardima i standardima zaštite

od infekcija. Od 15. srpnja, u gastronomskim objektima ponovno su moguće proslave (npr. Svadbe, posebni rođendani) s do 150 ljudi, uz poštovanje posebnih mjera.

Mogu li ponovno igrati pikado ili biljar u pubu?

Da, pod određenim uvjetima: kontaktne površine moraju se redovito čistiti i dezinficirati, gosti prije upotrebe moraju oprati ili dezinficirati ruke.

Koji se propisi primjenjuju na Shisha-barove?

Shisha-cijevi ne smije istodobno koristiti više osoba, te se samo smiju koristiti jednokratni usnici i crijeva, koji se odlažu nakon upotrebe, i to samo kad su prostori u potpunosti i trajno prozračeni.

Je li ponovno dozvoljeno roštiljanje?

Da, roštiljanje na javnim mjestima ili objektima je ponovno moguće. Moraju se poštivati ograničenja kontakta (samo grupe do 10 osoba, bliska rodbina, ljudi iz dva različita kućanstva)

Mogu li se opet održati buvljaci i tržnice?

Da. Dopuštene su na temelju posebnog koncepta higijene i zaštite od infekcija.